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ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ – ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 25/10 

 

Συνάδελφοι / σες, 

   Οι πλειοψηφούσες παρατάξεις του ΔΣ του ΣΥΤΕ επιμένουν στην απόφαση τους να κάνουν 

εκλογοαπολογιστική συνέλευση και εκλογές με ψηφιακά μέσα, εναρμονισμένοι πλήρως με το νέο 

εκτρωματικό – αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη. Παρόλο που οι ισχυρισμοί τους περί νομιμότητας, 

αποδείχτηκαν συκοφαντικοί, σαν έτοιμοι από καιρό, ετοιμάζονται να εναρμονίσουν το καταστατικό 

του Συλλόγου με το νέο συνδικαλιστικό νόμο και να βάλουν κυριολεκτικά ταφόπλακα στις ζωντανές – 

συλλογικές διαδικασίες. 

   Η ΕΣΑΚ αν και συμφωνεί με τις 2 από τις 3 προτάσεις που τίθενται για τη τροποποίηση του 

καταστατικού, δηλαδή: 

 Την αύξηση από 2 σε 3 έτη της θητείας των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, και 

 τη μετατροπή των ποσών που εμφανίζονται στο καταστατικό σε δραχμές με ποσά σε ευρώ. 

ΔΙΑΦΩΝΟΥΜΕ ΚΑΘΕΤΑ ΜΕ ΤΗ 3η ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ, 

δηλαδή την πρόβλεψη της δυνατότητας διεξαγωγής των ψηφοφοριών και με ψηφιακά μέσα. 

 

   Συνάδελφοι, ενώ εκατοντάδες συνδικάτα σε όλη την Ελλάδα οργανώνουν τον αγώνα για να μην 

εφαρμοστεί στη πράξη ο ν. Χατζηδάκη, να μην αλλάξουν τα καταστατικά των συνδικάτων όπως 

«παρήγγειλε» η κυβέρνηση της ΝΔ και το Υπουργείο Εργασίας, να μην καταθέσει κανένα συνδικάτο το 

μητρώο των μελών του, οικονομικές καταστάσεις, κλπ στο ΓΕΜΗΣΟΕ (Γενικό Μητρώο Συνδικαλιστικών 

Οργανώσεων), ο ΣΥΤΕ μπαίνει μπροστάρης για να εφαρμόσει το νόμο, αμαχητί. 

   Ως εκ τούτου, 

Η ΕΣΑΚ, καλεί τους εργαζόμενους στη ΤτΕ ΝΑ ΑΠΕΧΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, να μην τους επιτρέψουν να περάσουν τις καταστατικές αλλαγές που ενσωματώνουν το ν. 

Χατζηδάκη. Να πιέσουν το ΣΥΤΕ η Εκλογοαπολογιστική Γενική συνέλευση να γίνει ΚΑΝΟΝΙΚΑ, δια 

ζώσης, και σε αυτή τη συνέλευση οι εργαζόμενοι να συμμετέχουν για να καταψηφίσουν την 

καταστατική αλλαγή, που ενσωματώνει τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες. 

   Ο Σύλλογος δεν είναι τσιφλίκι των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΕΝΩΤΙΚΗΣ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗΣ. Ξέρουμε καλά ότι πολλοί 

εργαζόμενοι συμφωνούν μαζί μας, και, αν και διστάζουν ή φοβούνται να υπογράψουν το διάβημα 

διαμαρτυρίας, να εναντιωθούν στη πλειοψηφία του ΔΣ, παρ’ όλα αυτά ξέρουν ότι χρειάζεται 

αντίσταση. Η ΕΣΑΚ καλεί τους εργαζόμενους να μην τους επιτρέψουμε να λάβουν το 50+1% με 

επαυξημένη πλειοψηφία, που χρειάζονται για να κάνουν τις καταστατικές αλλαγές. 

   Τέλος, καλούμε όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν αυτή την παράταξη που ξέρει να 

οργανώνει αγώνες, να διεκδικεί τα δικαιώματά μας. Να δείξουν οι εργαζόμενοι στην τράπεζα 

Ελλάδος έμπρακτα την αντίθεση τους καταψηφίζοντας τις συμβιβασμένες παρατάξεις, και 

υπερψηφίζοντας τα ψηφοδέλτια της ΕΣΑΚ στις 4 Νοέμβρη! 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

ΕΣΑΚ ΤτΕ 
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